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BAF ‐ BEBYGGELSEANTIKVARIERS FÖRENING, ÅRSMÖTE 2009‐09‐06 

Röstlängd: 

Hanna Domfors, Henrik Ogstedt, Daniel Olsson, Maria Lorenzi, Jessica Jönsson, Martin Lagergren, 

Mattias Sörensen, Julia Cronqvist, Bertil Thelin. 

 

1. Årsmötet öppnas  

2. Mötets utlysande    Årsmötet beslutades vara utlyst i enlighet med 

stadgarna.  

3. Godkännande av dagordning  Dagordningen för mötet godkändes 

4. Val av mötesordförande  Hanna Domfors vals till mötesordförande. 

5. Val av mötessekreterare  Henrik Ogstedt vals till mötessekreterare. 

6. Val av justerare och rösträknare  Julia Cronquist och Daniel Olsson vals. 

7. Verksamhetsberättelse  Hanna gick igenom årsberättelsen och årsmötet 

godkände denna. 

8. Ekonomisk årsberättelse  Hanna gick igenom den ekonomiska årsberättelsen och 

revisorsberättelsen, årsmötet godkände dessa. 

9. Ansvarsfrihet    Årsmötet beslutar att ge styrelsen ansvarsfrihet. 

10. Val av ordförande    Hanna Gårdstedt återväljs som ordförande. 

11. Val av övriga styrelsemedlemmar  Enligt valberedningens förslag väljs: Mattias Sörensen, 

Charlott Hansen och Andreas Lindblad till nya styrelsemedlemmar. Omval görs på sittande 

medlem i styrelsen Johanna Roos. Valda på två år på förra årsmötet är Hans Johansson, 

Jennie Sjöholm och Anna Metelius. Kassör Jennie Sjöholm och ordförande Hanna Gårdstedt 

tecknar firma var för sig. 

12. Val av revisorer:    Adam Katzeff och Henrik Borg. 

13. Val av valberedning    Kvarvarande Mia Jungskär och nya Maria Lorenzi, Julia 

Cronquist. 

14. Medlemsmatrikeln och medlemmar: Fem nya medlemmar samt några som lämnat 

föreningen, uppdaterad matrikel skickas ut under hösten. 

15. Ändring av 4§Stadgar  Årsmötet beslutar att öppna upp för även övriga 

Kulturvårds studenter som medlemmar. Slutgiltigt förslag till förändring av stadgar tas fram 

av styrelsen. 

16. Seminarie    Styrelsen arbetar vidare med seminarieförslaget ”det 

gröna kulturarvet.” 

17. Paraply    Baf måste få igång sin egen verksamhet och utifrån det 

arbeta vidare med paraply org. Arbetet vilar för tillfället. 
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18. Nästa årsmöte    Nästa årsmöte kommer att hållas i Jönköping. 

19. Övriga frågor    Seminarie om antikvarisk medverkan, uppslag för 

seminarium diskuterades och frågan får vidare behandlas av styrelsen. 

20. Mötet avslutas     

 

 

 

 

Henrik Ogstedt 

Mötessekreterare 

 

 

 

 

 

 

Julia Cronqvist      Daniel Olsson 

Justerare        Justerare 


